

ZP/UR/190/2013

Rzeszów, 15.11.2013 r.

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

**Wykonawcy,
którzy pobrali siwz
nr ZP/UR/190/2013**

Wyjaśnienia treści siwz z dn. 15.11.2013r.

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/190/2013 na **Dostawę szkła oraz naczyń laboratoryjnych oraz wyposażenie laboratorium w aparaty GPS w ramach projektu "Budowa Podkarpackiego Centrum Innowacyjno-Badawczego Środowiska"** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dn. 14.11.2013r.

Pytanie 1:

Dostawa szkła oraz naczyń laboratoryjnych oraz wyposażenie laboratorium w aparaty GPS w ramach projektu "Budowa Podkarpackiego Centrum Innowacyjno-Badawczego Środowiska" nr sprawy ZP/UR/190/2013
Poz 110,111,112,114,115,116

Czy Zamawiający miał na myśli pojemności w ul a nie w ml?

Nie ma w ofercie producentów pipet na 20ml, natomiast w pozycji 110 zakres wynosi 1-5ml.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmian w formularzu cenowym.

Pytanie 2:

Dotyczy – zadanie 1, poz. 125, 126

Pytanie – Jaka ma być pojemność butli?

Odpowiedź:

pojemność butelek poz 125 - poj 250ml; poz 126 -poj 500 ml

Zamawiający dokonuje zmian w Opisie przedmiotu zamówienia dla zadania 1- zał. nr 1.1a do siwz

Pytanie 3:

Dotyczy – zadanie 1, poz. 110 do 112 oraz 114 do 116

Pytanie – Czy jednostką pojemności pipet i końcówek ma być na pewno mililitr [ml]? Pipety o pojemności do 20 ml nie są produkowane.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmian w Opisie przedmiotu zamówienia dla zadania 1- zał. nr 1.1a do siwz

Powyzsze odpowiedzi staja się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona